

Ülésezett a megyei képviselőcsoport

Tegnap, csütörtökön délután a Hazafias Népfrent megyei bizottságának székében tartotta ülését a **megyei képviselőcsoport**, az országgyűlés őszi ülészakára való felkészülés jegyében. A megye képviselőinek ülésén — melyen **Juratovics Aladár**, a képviselőcsoport vezetője elnökölt — ott volt és felszólalt Győri Imre, az MSZMP Központi Bizottságának titkára, Hódmezővásárhelyi országgyűlési képviselője. Csongrád megye parlamenti képviselőit Juratovics Aladár tájékoztatta az őszi országgyűlési ülészakák előkészületeiről, s a képviselőcsoport soron következő tennivalóiról.

Diplomaosztás az esti egyetemen

Az MSZMP Marxizmus— Leninizmus Esti Egyetem tavaly végzett hallgatóinak diplomaosztó ünnepségét tegnap délután tartották meg a városi pártbizottság székében. Az esti egyetem 3 éves általános, illetve a szakosított tagozatait végzettket **Török József**, a városi pártbizottság első titkára köszöntötte. Beszédében a marxista képzettségnek a gyakorlatban való alkalmazásáról, a propagandamunka követelményeiről szólt.

Az oktatási igazgatóság nevében **dr. Tóth Károly**, a politikai gazdaságtan tanszék vezetője köszöntötte a friss diplomásokat, majd **Török József** átadta az okleveleket. Összesen 48-an fejezték be tanulmányaikat az esti egyetem szakosított tagozatán, közülük tízen vörös diplomát vehettek át. A hároméves általános tagozat befejezéséről 140-en kapták meg a bizonyítványt.

Jubileumi verseny

Az őszi munkák sikeréért

A röskei Kossuth Tsz újabb vállalása

Az őszi mezőgazdasági munkák megfelelő időben, s a legjobb minőségben történő elvégzésére, a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 60. évfordulója alkalmából a napokban felhívással fordult a mezőgazdasági nagyüzemek dolgozóihoz és szocialista brigádjaihoz a Bólyi Mezőgazdasági Kombinát és a tiszaújvári Lenin Termelőszövetkezet tag-sága. A felhíváshoz máris bejelentette csatlakozását a röskei Kossuth Termelőszövetkezet tag-sága. A röskeiek már a nyári betakarítási időszakban is példás helytállásról, jó kollektív szellemről tettek tanúbizonysá-

A bányászat munkaerő-és bér-gazdálkodásáról

Csütörtökön **Trethon** Ferenc munkaügyi miniszter előadásával országos konferencia kezdődött Alsóörsön a bányászat munkaerő-és bér-gazdálkodásáról. A munkaügyi miniszter hangoztatta, hogy az élömlunka szükségessége nem átmeneti jelenség, Szembe kell nézni azzal, hogy hosszú évekig feszült lesz a munkaerőhelyzet, éppen ezért növelni kell az élömlunka hatékonyságát, egyrészt a műszaki fejlesztés, másrészt az üzemszervezés segítségével.

A munkaerő átcsoportosításával kapcsolatosan a továbbiakban leszögezte a miniszter: *olyan gazdasági környezetet kell teremteni, hogy munkaerő-kereslettel azok az ágazatok léphessenek fel, amelyek további fejlődése népgazdaságilag is fontos.* A munkaerő-gazdálkodással kapcsolatosan kifejtette még, hogy a létszám ugyan nem növelhető, de emelni kell a képzettség fokát, színvonalát. **Ma a természetes létszám-**

Tanácskozott az SZMT elnöksége

A Szakszervezetek Csongrád megyei Tanácsának elnöksége csütörtökön ülésezett Szegeden. Részt vett az ülésen **Czerván Mártonné**, a SZOT szociálpolitikai osztályának vezetője, **Kovács Imre**, a Csongrád megyei tanács elnökhelyettese és **Bessenyei Zsolt**, az MSZMP Csongrád megyei bizottságának munkatársa.

Megvitatta az elnökség a megyei tanács végrehajtó bizottságának és az SZMT elnökségének azt az együttes állásfoglalását, amely a tanács vállalatoknál az üzemi demokrácia fejlesztésével kapcsolatos feladatokra irányítja a figyelmet. Az SZMT elnöksége egyetértett az állásfoglalással, és elfogadásra javasolta a megyei tanács VB-nek, amely jövő héten ülésezik.

Ugyancsak megvitatta és az elhangzott javaslatokkal együtt elfogadta az elnökség a lakásépítés segítségével kapcsolatos szakszervezeti munkáról készített jelentést. Az anyag a javaslatok alapján átdolgozva októberben a SZOT titkársága elé kerül. Végül elfogadta az SZMT elnöksége azt a jelentést, amely a megye vállalatai jubileumi munkaversenyének első nyolc hónapjáról szól.

Talpon, napkeltekor

Munkásörök éleslövészetben

Napkeltekor már talpon voltak a szegedi Gera Sándor munkásör-zászlóalj kiejelölt századai, majd hosszú kocsisor fordult ki velük a városból. Amikor később a nyomukba eredtünk és utolértük őket a homokos tájban, a nagy erdősséggel körülfogott lőtéren, már vége volt a reggelivel összekötött pihenőnek. Folyt a komplex kiképzés a foglalkozási terv szerint, amely kiterítve fektet a parancsnoki asztalon, és mi is beletekintettünk Fűkő József zászlóaljparancsnok mellett.



A kiképzésen a foglalkozási célja: felkészíteni a munkásöröket a harcserű lögyakorlat sikeres végrehajtására. Növelni az egységekben a fegyverek megbízhatóságának hatékonyságát, különböző objektumok őrzése és védelme közben. A foglalkozások célja így kapcsolódik össze a nevelési feladatokkal, mert nem elég jól ismerni a fegyvert, azzal tudni is kell bánni.

Minden század, szakasz és raj percnyi pontossággal végezte feladatát. Ezt figyelemmel kísérhettük a parancsnoki asztal mellől szemmel és füllel is, hiszen a nem látható mozzanatok élénk hozta a kézi rádió adó-vevő. Tudtuk, mi történik tőlünk sok kilométerre, mettől meddig húzódik a biztosítók vonala. Noha az érintett községek hatósága és lakossága jó előre tudott az őszi kiképzés idejéről, helyéről és kiterjedéséről, a jó együttműködés mellett a legteljesebb biztonságot kell nyújtani.

A törzs és a parancsnoki állomány napokkal előbb előkészítette a helyszínen a technikai lebonyolítást, bejárta a tájat a fél térdig süppedő homokban, be az erdőseget. Még az időjárás is szerepet játszott. A kiképzés első napjára nyári meleget vártak. A bőrünkön éreztük mi is, hogy a prognózis ezúttal bevált. Könnyítettek is a munkásörök felszereltségén. Lekerült a hátizsák, a zubbony, de fölkerült a sisak, legalábbis azok fejére, akik éleslövészetbe készülődtek, mint például Koczka Kálmán szakaszparancsnok egysege is.

Ok géppisztollyal, tőlünk balra és jobbra egy másik egység pisztollyal, az erdő csücskénél megint géppisztollyal sorakozott egy szakasz, majd felcsattantak a vezényszavak, Koczka Kálmáné is: „Hármas tűzszakasz tüzelésre kész! Tűz!” Csak úgy visszhangzott a táj a fegyverek zajától. Aztán hirtelen csendült a homokra, majd újabb vezényszavak következtek: „Tárcsere! Kész! Tűz! Kézigránátot betűzni! Dobás! Fegyvert vizsgálá!”

Mindez percek alatt történt, hajszára úgy, ahogy a foglalkozási terv forgatókönyve tartalmazza, hozzáátve, amit minden munkásör jól az emlékezetébe véssett: minél kevesebb löszrel teljesíteni a feladatot, de minden célcsoportban elégséges

találát legyen. A messzi távolban nem is maradt épen egyetlen géppuskás alak sem. Koczka Kálmán egysége, a második század első szakaszának minden tagja kiválóan lőtt géppisztollyal. Ez azon is múlt, hogy a lőállásban mindenki tudta, előre benézte, hogy melyik cél az övé, és ugyanabba ne lőjenek ketten.

Ez a század húspári dolgozókból áll. Ugy is nevezik őket egymás között: „A húsos szakasz”. Csakhogy egyazon foglalkozású alig van közöttük. A második raj „felállásának” összetétele például: Csók László gépkocsi-vezető; Klement Árpád hentesüzemi szakmunkás; Mizsik Ferenc vágóüzemi csoportvezető; Margit Sándor villanyszerelő és pártalapszervezeti vezetőség tagja; Lovászi István raktári dolgozó; Nagy Sándor szakmunkás, a vállalat KISZ-bizottságának titkára; Lipcsei Ferenc műszaki csoportvezető és alapszervezeti párttitkár. Mindannyian ugyanúgy tudják, mint más vállalatok, üzemek, intézmények munkásör dolgozó, hogy jó eredményt csak úgy érhet el egységük, ha mindannyian a feladatoknak megfelelően cselekszenek, vállalva, az egyes ember éppúgy, mint a raj, a szakasz, a század.

Az egységek sorra váltották egymást az éleslövészetben. Koczka Kálmán szakasza után azok következtek, akik addigra túljutottak a többi feladaton. Ha nem vizsgáztak is, de jól feleltek a fegyverekkel kapcsolatos ismeretekből. Végeztek figyelmet, gyakorolták a távbecslést, részt vettek alaki kiképzésben, dobtak éles kézi-gránátot.

Bent az erdőben egy tisztáson a híradósok ütöttek tannyát, szomszédságukban pedig a hadtáposok szorgoskodtak. Délre hatalmas bográcsokban készen volt már az ebéd. Bencsik István és Takács István szakácskodott, Bencsik Istvánnak tanult szakmájához tartozik a főzés. Gyerekkora óta a vendéglátásban dolgozott, Takács István viszont civilben ács és állványozó. Mindkettőjük főztjével akár szakácsversenyre is benevezhettek volna.

Egy pihenő szakasz letelepedett ebédelni. Délre igen-csak megéhezt, aki átverekedte magát a gyakorlatok nagyobbik részén.

Az egész nappal azonban nem volt még vége a komplex kiképzésnek. A hét végén teljes létszámban együtt lesz itt a zászlóalj, hogy végrehajtsa a harcászati karhatalmi gyakorlatot is.

Lódi Ferenc

Az őszi BNV ma nyitja kapuit

Tudnivalók a vásárról

Ma, pénteken nyitja meg kapuit az őszi Budapesti Nemzetközi Vásár, amelynek a Nagy Októberi Szocialista programjáról, látványairól csütörtökön tájékoztatták az újságírókat. Körösvölgyi László, a HUNGEXPO vezérigazgató-helyettese szá-molt be arról, hogy a hazaiakkal együtt az idén 32 ország és Hong-Kong 1153 kiállítója mutatja be termékeit, legmodernebb fogyasztási cikkeiket. Ezúttal tehát négy országgal, 429 kiállítóval többen vesznek részt a vásáron, mint tavaly. A szakosításnak megfelelően ezúttal is hat szekcióban, az öltözködés, az otthon, a háztartás, az élelmiszer, a szabadidő és a közlekedés árucsoportjában állítják ki a fogyasztási cikkeket.

A hazai termékeket 840 vállalat és szövetkezet mutatja be. Közülük a legtöbb az öltözködési szektorban állítanak ki, a legnagyobb kiállítási terület pedig a háztartás és az otthon szekciójé.

A hivatalos külföldi bemutatók közül a Szovjetunió kollektív kiállítása a legnagyobb. Több mint 1500 négyzetméternyi területen hét nagy külkereskedelmi egységes korszerű cíkképrezentálják majd a szovjet közönségét a gyártás legújabb eredményeit.

A szocialista közösség országainak kiállítóit az idén a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 60. évfordulójának jegyében mutatják be a közönségletti cikkek gazdag választékát, sokféle újdonságot, amelyek közül jó néhány éppen az évforduló tiszteletére kibontakozott nemzetközi jubileumi verseny eredményeként jött létre.

A kiállítás sokrétűen kifejezi a KGST-országok együttműködését.

Az őszi BNV szeptember 16-tól 25-ig tekinthető meg. A nagyközönség a péntéki nyitónapon, továbbá a hétfői, keddi és a szerdai szakasportjában állítják ki a belépőjé változatlanul 15 forint, amit a városban a metró és a BKV pénztárainál is meg lehet vásárolni. Az egyszeri belépésre érvényes szakmai jegy ára 60 forint. Az általános iskolások, ipari tanulók és egyéb iskolák tanulói, továbbá a katonák belépőjegy csoportos látogatás esetén személyenként 5 forint. A BNV vidéki látogatói ezúttal is igénybe vehetik a MÁV 33 százalékos menettérti utazási kedvezményét. (MTI)

Összegezés a nyári építőtáborokról

Már a hatodik, népszerű nevén „null évfolyamos” turnus is befejezte munkáját az Izsáki Állami Gazdaság, a Sifőkői és a Törökbalinti Állami Gazdaság építőtáborában és másutt, ahol ezen a nyáron a szokottnál tovább kérték a fiatalok segítségét. Az építőtáborozás 20. jubileumi évadjának „utolsó festséki”, a több mint ezer leendő egyetemista, a vendéglátó munkahelyek nagy meglepedésére teljesítette vállalt feladatait. Csakúgy, mint 37 ezer társuk, egymást váltva, az ország 53 építőtáborában — hangsúlyozta Göndör József, a KISZ KB építőtáborok bizottságának vezetője, aki a nyári munkák eredményeiről tájékoztatót.

Két és fél millió munkaóra becsületes ledolgozásával járultak hozzá a fiatalok ezen a nyáron a munkák meggyorsításához, vívtak ki megbecsülést maguknak.